            Дело № 5-51-179/2019

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
по делу об административном правонарушении

26 августа 2019 года                                                                                    		г. Керчь 

Мировой судья судебного участка № 51 Керченского судебного района (городской округ Керчь) Республики Крым, по адресу: г. Керчь, ул. Фурманова, 9 – Урюпина С.С., 
     	с участием  лица, привлекаемого к административной ответственности, 
рассмотрев административное дело, поступившее из филиала № 6 ГУ -регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации по республике Крым, Филиала № 6, в отношении:
Белоцерковского А.И., /изъято/ года рождения, уроженца /изъято, гражданина /изъято, /изъято, /изъято», /изъято, зарегистрированного по адресу: /изъято/,   
привлекаемого к административной ответственности по ч.2 ст. 15.33 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее КоАП РФ),

УСТАНОВИЛ:

Белоцерковский А.И. привлекается к административной ответственности по ч.2 ст. 15.33. КоАП РФ.
Согласно, протоколу об административном правонарушении №/изъято от 12.04.2019  года (л.д. 2-3), Белоцерковский А.И. являясь должностным лицом /изъято /изъято, находясь по месту исполнения своих должностных обязанностей (по месту регистрации юридического лица) г. Керчь, ул. Черняховского, д./изъято, своевременно, в установленный законом срок до 24 часов 00 минут 25 января 2019 года не представил в филиал № 6 ГУ - регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации по Республике Крым расчет за 2018 год, на начисленным и уплаченным страховым взносам на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве профессиональных заболеваний, а также по расходам на выплату страхового обеспечения (форма 4 ФСС РФ), в форме электронного документа, чем нарушил ст. 24 ФЗ №125  от 24.07.98 года «Об обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний». 
Протокол  об административном правонарушении № /изъято/ составлен надлежащим должностным лицом, директором филиала № 6 ГУ - регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации по Республике Крым- /изъято/,  в пределах компетенции, и в соответствии с п.4 ч.5 ст. 28.3. КоАП РФ.
В судебном заседании белоцерковский А.И. полностью признал свою вину, в содеянном раскаялся.
Заслушав объяснения лица, привлекаемого к административной ответственности, изучив материалы дела в их совокупности, суд приходит к выводу, что вина Белоцерковского А.И., в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.2 ст. 15.33. КоАП РФ, нашла свое подтверждение в исследованных в судебном заседании доказательствах.
Согласно абзацу первому части 1 статьи 24 ФЗ от 24.07.1998 N 125-ФЗ (ред. от 28.12.2016) "Об обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний" страхователи в установленном порядке осуществляют учет случаев производственного травматизма и профессиональных заболеваний застрахованных и связанного с ними обеспечения по страхованию, ведут государственную ежеквартальную статистическую, а также бухгалтерскую отчетность.
Согласно части 1 абзацам 2-3 тоже закона, страхователи в установленном порядке осуществляют учет случаев производственного травматизма и профессиональных заболеваний застрахованных и связанного с ними обеспечения по страхованию, ведут государственную ежеквартальную статистическую, а также бухгалтерскую отчетность и ежеквартально представляют в установленном порядке территориальному органу страховщика по месту их регистрации расчет по начисленным и уплаченным страховым взносам по форме, установленной страховщиком по согласованию с федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере социального страхования: на бумажном носителе не позднее 20-го числа месяца, следующего за отчетным периодом; в форме электронного документа не позднее 25-го числа месяца, следующего за отчетным периодом.
 Часть 2 статьи 15.33 КоАП РФ, предусматривает ответственность должностных лиц за нарушение установленных законодательством Российской Федерации о страховых взносах сроков представления расчета по начисленным и уплаченным страховым взносам в органы государственных внебюджетных фондов, осуществляющих контроль за уплатой страховых взносов. 
	/изъято/  10.11.2014 года было зарегистрировано в Фонде социального страхования, о чем свидетельствует уведомление, о регистрации в качестве страхователя юридического лица (л.д. 11).
Факт пропуска срока подачи расчета за 2018 года по на начисленным и уплаченным страховым взносам на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве профессиональных заболеваний, а также по расходам на выплату страхового обеспечения (форма 4 ФСС РФ), в форме электронного документа подтверждается материалами дела: самим расчетом (л.д. 6-10), из которого следует, что он был представлен в филиал № 6 Государственного учреждения – регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации по Республике Крым только 05.04.2019 года, т.е. спустя установленный законом срок (25 января 2019); а также актом №/изъято/  камеральной проверки /изъято/ » от 12.04.2019 года в ходе которой, был установлен  данный факт (л.д. 3).
На основании ст. 2.4. КоАП РФ, должностное лицо подлежит административной ответственности в случае совершения им административного правонарушения в связи с неисполнением либо ненадлежащим исполнением своих служебных обязанностей. 
Белоцерковский А.И. является /изъято/  /изъято/ , что подтверждается: выпиской из Единого государственного реестра юридических лиц (л.д.12-14), и в силу чего обязан обеспечивать своевременную сдачу отчетности (контролировать сроки их подачи). Однако, из-за ненадлежащего контроля, сроки были пропущены.
 Все материалы дела в их совокупности последовательны, согласуются между собой и доказывают наличие вины Белоцерковского А.И. в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.2 ст. 15.33. КоАП РФ.
При назначении наказания суд учитывает степень общественной опасности данного правонарушения, личность правонарушителя, его имущественное положение; обстоятельства смягчающие и отягчающие административную ответственность.
Из данных о личности судом установлено, что Белоцерковский А.И. /изъято/; иных данных о личности и имущественном положении – суду не представлено.
Обстоятельств, отягчающих административную ответственность, судом по делу не установлено; к обстоятельствам смягчающим суд относит: признание вины, раскаяние в содеянном, совершение административного правонарушения впервые.
С учетом всех обстоятельств дела, личности лица, привлекаемого к административной ответственности, суд приходит к выводу, что наказание следует определить в виде административного штрафа, исходя из санкции ч.2 ст. 15.33. КоАП РФ. 
На основании изложенного и руководствуясь ст. ст. 4.1; 4.2; 4.3; ч.2 ст. 15.33., 23.1; 30.1-30.3 КоАП РФ, суд,
ПОСТАНОВИЛ:

Белоцерковского А.И. признать виновным в совершении административного правонарушения предусмотренного ч. 2 ст.15.33. КоАП РФ и назначить наказание в виде административного штрафа в размере /изъято/ (/изъято/ ) рублей.
Реквизиты для оплаты штрафа: /изъято/
Адрес взыскателя: 298300, г.Керчь, ул. Театральная, 36а. 
Разъяснить, что административный штраф должен быть оплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу, либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 КоАП РФ.
Постановление может быть обжаловано и опротестовано в Керченский городской суд Республики Крым, в течение 10 суток, с момента его получения или вручения.
Мировой судья( подпись) С.С. Урюпина
ДЕПЕРСОНИФИКАЦИЮ
Лингвистический контроль
произвел
Помощник судьи __________ В.В. Морозова

СОГЛАСОВАНО

Судья_________ С.С. Урюпина

«_26__» _сентября__ 2019 г.

